

『医動物学』（改訂6版） 正誤表

平素より小社出版物をご利用いただき、誠にありがとうございます。

『医動物学』（改訂6版）に、以下の誤りがございました。

深くお詫びするとともに、ここに訂正致します。

●p. 134, 左段 16 行目

【誤】六鉤条虫

【正】六鉤~~条~~幼虫

●p. 162, 163

【誤】頬櫛棘

【正】頬~~櫛~~棘

【誤】前胸櫛棘

【正】前胸~~櫛~~棘

2016年1月現在